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B4_E5_B7_A5_c77_645711.htm 1.目前，影响我国可持续发展的

最大障碍是 A.长期存在的资源短缺 B.严重的环境问题 C.庞大

的人口数量 D.不利的外部环境 2.货运量仅次于长江，居内河

运输第二位的航道是 A.珠江 B.京航运河 C.黄河航道 D.松花江

航道 3．从目前看，大西南的区位优势主要表现在 A．本区地

形、地貌条件复杂，旅游景观丰富 B．是我国“三线”建设

的重点地区 C．三峡工程建设、重庆直辖市的设立带来了新

的契机 D．区内经济发展水平高，资源开发程度很高 4．大型

跨国公司比较多的采用事业部制组织形式。你认为这种大公

司一般应当按照下列哪个标准来组建事业部 A.地区 B.行业 C.

销售额 D.资产额 5．在三峡工程的建设过程中，专家门借助

有关的技术和方法，采用计划评审技术来确定关键线路和关

键作业，使工程的进度能够照计划进行。这种做法体现了控

制的哪一项原理 A.反映计划要求的原理 B.控制关键点原理 C.

控制趋势原理 D.组织适宜性原理 6．下列有关生态系统的叙

述，错误的是 A．森林生态系统的种群密度和群落结构一般

能够长期处于较稳定的状态 B．草原生态系统的种群密度和

群落结构常常会发生剧烈的变化 C．农田生态系统总是朝着

对人有益的方向发展 D．整个地球上海洋可以看作是一个巨

大的生态系统 7．马克思说：“没有无义务的权利，也没有

无权利的义务”。这集中说明 A．权利与义务都是不能放弃

的 B．权利与义务，作为法律关系是同时产生而又相对应存

在的 C．只享有权利，不履行义务，是不允许的 D．公民在



法律上享有的权利和履行的义务都是同样的 8．依次填入下

列各句横线处的词语，最恰当的一组是 ①我们虽然在同一个

城市，但也只是_____见见面。 ②他_____考虑什么问题，总

是把集体利益放在第一位。 ③西湖南线开放，作为原居住于

此的居民旧地重游，_____想起往事。 ④在法律面前人人平

等，这个“人人”，_______包括所有的人，任何人也不得例

外。 A．偶尔不论难免诚然 B．偶然不管难免当然 C．偶尔不

管不免当然 D．偶然无论不免诚然 9．依次填入下列各句横线

处的词语，恰当的一组是() ①虽然他尽了最大的努力，还是

没能____住对方凌厉的攻势，痛失奖杯。 ②能源短缺，加上

恶劣的自然条件，极大地____着这个小镇经济的发展。 ③那

些见利忘义、损人利己的人，不仅为正人君子所____，还可

能滑向犯罪的深渊。 A.遏制限制不耻 B．遏止制约不耻 C.遏

制制约不齿 D．遏止限制不齿 10．下面文段横线处应填的语

句排列最恰当的是() 经过17年的研究和实验，中国新概念武

器超高速电炮将问世。据透露，______________,更有可能首

先拥有这种高速动能武器。 ①但进展较快②都在研究这种武

器③中国起步稍晚④美、俄加大投入 ⑤发射技术先进 A．④

③②⑤① B．③①④⑤② C．④②③①⑤ D．③⑤④①② 百
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